

《追》中演的哥 黄海波又懒又唠叨

江苏影视频道正在三集连播警匪大剧《追》。在剧中,黄海波饰演的出租车司机既唠叨又懒散,但是到了关键时刻又十分机智、勇敢。黄海波说该剧可以称为中国版的《反恐24小时》,精彩之余又多了几分诙谐幽默。黄海波还透露这个角色与他生活中的状态最为相似:“虽然剧中营造的气氛让人透不过气来,但拍摄过程却很轻松。”原来,从小就是孝子的海波自从考取驾照以来,就经常带着父母出门兜风,可谓是二老随传随到的专职“的哥”。

快报记者 孙伊
江苏影视频道“家庭好剧场”每晚 19:00 三集连播

《地雷战传奇》也有“许三多”

红色经典翻拍大戏《地雷战传奇》正在江苏卫视热播。虽然该片没有明星闪耀,但朴实无华的演员阵容却将平民英雄的故事演绎得真实感人,观众更挖掘出了“许三多”式的人物——黑子《士兵突击》捧红了“许三多”王宝强。而《地雷战传奇》中赵小栋演的“黑子”也是一个非常有特点的角色。黑子有很多平常人都有缺点,在历练的过程中,成为平民英雄。有网友评价,“黑子和许三多很像,他们说出来的话很浅显却很深刻,很有力量。”

快报记者 孙伊
江苏卫视每晚“情感剧场”播出

周董个唱劲吹奥运风

篮球、乒乓球、击剑统统搬上舞台

周杰伦南京演唱会将在2008年4月19日登陆南京奥体中心体育场。近日,周杰伦向媒体表示,日益临近的奥运会给了他很多灵感,想在南京的舞台上放大奥运元素。不但要将篮球、乒乓球等奥运项目搬上舞台,周杰伦还想将自己欣赏的击剑项目融入到自己的舞蹈中。

周杰伦喜欢篮球在圈里出了名,但他还对乒乓球情有独钟。不过,他的乒乓球技却比较菜,和朋友去打球输多赢少。周董说和莫文蔚打球最开心,因为能经常赢球。

眼下,奥运会成了中国人最关注的热点,周杰伦也

在用自己的方式迎接奥运。周杰伦表示,奥运会给了自己很多新的灵感,在接下来的“夫子庙十里秦淮风光带2008动感地带周董世界巡回演唱会南京站”演唱会上,计划将运动元素与奥运主题融入舞台表演,篮球、乒乓球都可以成为表演环节,不过自己最得意的创意则是在自己的舞蹈里融入击剑。“击剑的动作漂亮、华丽,击剑舞,配上我的歌,一定会让歌迷过瘾!”

此外,周杰伦还透露他向往当奥运火炬手。当被问及是否羡慕刘翔时,周董说:“当然不敢奢望像刘翔一样领跑传递,只要中间能



让我举着跑一段我就非常非常满足了。”

快报记者 沈梅 通讯员 捷捷

王志文、许晴《宽恕》再续前缘



《宽恕》剧照

无论是在《皇城根儿》、《东边日出西边雨》中,还是在《DA师》里,王志文和许晴都是备受观众喜爱的荧屏搭档,在时隔几年之后,两人第五度联手演

绎情感剧《宽恕》,继续扮演夫妻,该剧已在江苏城市频道第一剧场亮相。

在《宽恕》中,王志文和许晴扮演的男女主人公肖一航、庄敏分别是一家物流公司的老总 and 电视台金牌节目主持人,两人又有女儿蓬蓬,家庭十分美满幸福。然而不幸突至。庄敏接到一个勒索电话,打电话的是她高中时强暴过她的老师马平原。庄敏不愿屈服,和丧心病狂的马平原斗争,但又不愿让丈夫知道,受尽百般煎熬……该剧在深圳、上海、成都等地都创下了收

视率新高。

剧中,王志文扮演的男人温厚而锐意,不管妻子发生任何事情始终不离不弃,情深义重。许晴则用高超的演技塑造了一个现代女性形象,她坚强独立,虽然少年时期被辱身心受伤,但是依然笑对人生;她正直善良,身为电视台主持人,利用节目的平台帮助受困人群;她舐犊情深,对女儿付出母爱,能在个人生活的重创中坚强站起来,更把个人的小爱升华为人类的大爱。

快报记者 李谷

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道
19:36 地雷战传奇(20、21)
21:30 人间
城市频道
19:55 宽恕(3—5)
22:40 万家灯火
综艺频道
19:35 浣花洗剑录(33、34)
21:33 娱乐818
影视频道
17:30 肥田喜事(11)
19:00 追(4—6)

【南京电视台】

新闻综合频道
19:45 爱无悔(6、7)
21:30 南京要闻
影视频道
18:55 八卦周
19:40 石头剪刀布(24—26)
娱乐频道
19:20 开心笑笑笑
20:20 娱乐龙门
20:53 湘宁体育视点

【中央电视台】

央视一套

19:38 焦点访谈
19:55 任弼时(8、9)
21:43 我的奥林匹克
央视五套
14:35 第十届CUBA中国大学生篮球联赛东北赛区开幕式暨首场比赛
16:30 2004年第28届雅典奥运会女排预赛(中国队—美国队)
央视六套
19:35 血战台儿庄
22:45 爱说电影
23:16 古巴万岁(古巴)
央视八套
19:00 影视同期声
19:30 老柿子树(22—24)
22:00 爱情温泉(四)(25—27)(乌克兰/俄罗斯)

宁财神力作
话剧版《武林外传》
4.14~4.21南京人民大会堂
订票热线

83688368
85487273
84533399
83998002

高手争当快报“武林弟子”

离14~21日在南京人民大会堂开演的话剧《武林外传》还有一周时间,这两天武林迷们开始真正行动起来,购票引发阵阵热潮。快报独家主办的“召集武林弟子”的活动也再次达到高潮,众多报名的观众都表示要献上十八般武艺,以争取最终入场的名额。报名的观众中,大部分都是大学话剧社的学生,他们

对话剧有着独特的见解,有的报名者创作了关于武林血雨腥风的小话剧;有的则是一身真功夫,吆喝着要“拳脚论英雄”;有的则放话说要到现场挑挑编剧宁财神的毛病……本次活动继续接受报名,报名热线:025-84783547(每日14:00-20:00)截至时间4月8日。

快报记者 李谷

与老板比富心理失衡 区长受贿300万

2008年1月30日上午,身穿囚服的王广玉从安徽淮南市第一看守所转到合肥监狱。王广玉走进的是入监大队,是罪犯进入监狱改造的第一站。王广玉的罪名是受贿罪和巨额财产来源不明罪。2007年12月29日,淮南市中级人民法院以上述两罪判处其有期徒刑14年,并处没收个人财产20万元;追缴犯罪所得及违法所得332万余元上缴国库。

职务升迁,他开始变化

按照安徽省委统一部署,2006年7月1日,合肥市三县四区党委换届工作全面结束。由于此次换届工作党政领导职位被大量精简,连任瑶海区委副书记的王广玉在接受媒体采访时,连称“肩上的担子更重了”。作为区政府一把手,王广玉对未来描绘了蓝图:要将瑶海区打造成现代化制造加工区、省城商贸物流集聚区,到2010年实现营业额20亿元;打造旅游休闲区,构建“生态瑶海”名片。

王广玉的蓝图还停留在酝酿阶段便终止了。一周后,他从延安考察回来刚走进办公室,就被安徽省纪委的办案人员带走了。因涉嫌滥用职权罪、受贿罪,2006年7月12日,安徽省检察院决定对其依法立案侦查。

根据王广玉的交代,侦查人员从其办公室书橱里,搜出了他以多个户名,分别存入合肥市建设银行、工商银行、徽

商银行等金融机构的存款、国债等,共计371.37万元。

2006年7月19日上午,经安徽省检察院决定,王广玉被刑事拘留,同年8月1日被逮捕。

出身农家的王广玉大学毕业就进了县委机关,无论是当计委主任,还是财政局局长,王广玉都经常提醒自己,一定要把握自我,不能在权钱色上出问题。

然而,随着职务的升迁,王广玉的思想开始发生变化。在2000年9月担任肥东县委常委、常务副县长后,他的应酬多了起来,经常被一些老板约去吃喝、洗澡、唱歌。

与老板比富开始受贿

时间长了,他渐渐开始收别人送的烟酒等礼品。到省城任职后,由于分管经济、科技、政法等多项工作,被拉去娱乐、休闲的机会就更多了。看着老板们出手阔绰地花钱,王广玉的心理开始失衡。他虽然有职有权,但一个月的收入还不及这些老板一顿饭钱。他期望自己也能成为千万富翁。

有了和老板们比富的想法后,王广玉开始与开发商称兄道弟,对送礼者来者不拒。到瑶海区任职还不到一个月,他就迎来了第一个行贿者——静安公司(静安实业集团有限公司)董事长孙斌(另案处理)。

孙斌也是肥东人,王广玉在肥东任职时,两个人就熟络了。2002年11月的一天,王广玉到孙斌的办公室,孙斌向王提出,静安公司今后到瑶海区投资项目,希望能得到王的关照。说着,从抽屉里拿出两万元,说:“王书记,听说你小孩刚考上大学,我也没什么表示的,这点心意您收下。”王

广玉笑了笑,把钱收下了。

2003年5月,经王广玉介绍和推荐,孙斌和安徽省帮才公司(帮才置业有限责任公司)合伙,取得了瑶海工业园瑶海家园恢复楼的项目。为表示感谢,当年5月26日,孙斌在合肥一家五星级酒店宴请王广玉,席间送给王一张存有近10万元的工商银行牡丹卡。王广玉收下之后,孙斌分6次给这张卡存入120万元。孙斌每次存入后,都会及时告诉王广玉,以便王用着方便。

在接受孙斌巨额贿赂的同时,王广玉还先后3次收受孙的合伙人帮才公司董事长许某所送20万元。

按照当初《建筑工程施工合同》的定价,瑶海家园恢复楼项目建筑面积价格是650元/平方米,王广玉收钱后,孙、许两位老板提出,建筑材料价格上涨,要求提高建筑成本60元/平方米。王广玉按照孙、许的要求,提高了建筑成本。

收了钱也未必办事

为实施“人才强区”战略,促进全区经济建设和社会发展,2004年,经瑶海区委、区政府研究决定,建立区领导与优秀人才联系制度,联系对象都是国家、省有突出贡献的中青年专家,较有影响的市、区拔尖人才及民营高科技企业技术创新带头人等。区委规定,每名区领导负责联系一到两名优秀人才,通过走访、看望、座谈等形式,了解他们的科研、工作、学习和生活情况,听取优秀人才对瑶海区经济和社会发展的意见和建议。

王广玉却从中窥到了“商机”。合肥市专业技术拔尖人才、瑶海区教育局局长唐

某是王广玉联系的优秀人才,王广玉一直考虑怎样让唐某为自己捞钱做贡献。

2005年8月,静安公司董事长孙斌开始开发“君柳河畔”住宅小区,粗略一算,光开发前期教育设施配套费就接近200万元。为了能减免费用,他找到了王广玉。收了孙斌130多万元的王广玉,当着孙斌的面给唐某打电话,让唐对“君柳河畔”小区的教育设施配套费按50万元收。唐某只好按区长意见,使孙斌少交了130余万元的教育配套费。

合肥金钟纸业股份有限公司董事长、高级工程师钟某,是区委书记许某联系的优秀人才。2005年底,王广玉先后为金钟公司解决了20万元科技专项资金及批准由区财政借给该公司300万元周转资金。按说,作为一区之长,这都是自己工作职责内的事,但2005年和2006年春节前,钟某两次给王广玉送去1.5万元的感谢费,王广玉都笑纳了。

王广玉不仅从优秀人才身上揩油水,还对一些人才进行欺骗,收钱不办事。安徽国清置业发展有限公司总经理郭某是瑶海区委常委、常务副区长陈永鹏(因受贿被判判处有期徒刑10年6个月)联系的优秀人才。2004年四五月份,郭某想购买瑶海工业园一块40多亩的土地搞开发,多次找王广玉帮忙。王广玉明知想买这块地的有好几家,还是收取了郭某所送的两万元。2005年7月,郭某又看中了一块70多亩的土地,先后两次共送给王广玉6万元。王广玉嘴上说着这块地评估还没出来,还是把钱给收下了。最终,郭某的8万元

打了水漂儿。

“双规”前还收了15.8万

合肥安安美公司(安安美房地产开发有限责任公司)承建的史家河综合整治工程完工后,市、区政府原承诺的优惠政策拖了很长时间没有兑现。2002年下半年,王广玉到瑶海任职后,该公司董事长李某多次找王广玉帮忙,王出面找土地、规划等相关部门协调并向市政府分管领导反映并签批相关文件,最终解决了经济补偿、土地使用权、规费减免等问题。为表示感谢,2004年2月,李某将其预购的省委大院小高层房屋一套“转让”给王广玉,李某先前交付的30万元购房定金由王广玉变相收受。在更换户名时,王广玉讲要把30万元定金给李某,李某当时说:“我也不缺这两个钱,以后再再说吧。”两个月后的一天,王广玉对李某讲,他以李某的名义在银行存了5万元,先还给李某。李某说“这事不急,先放一放”,当年七八月份的时候,王广玉到李某办公室,拿出一个信封说:“我给你写一个30万元的欠条。”这30万元李某原本是要送给王广玉的,就没有这个欠条。后来,王广玉再没提过这事。

王广玉在侦查阶段亲笔书写的交代材料和多次供述中承认:“随着李某办成的事情越来越多,我的心里也就坦然了,不再和李某提还钱的事了。”他在交代材料中写道:“当时我身边有钱,足够付这30万元的。我先后给李某存折和欠条,想试探一下李某,看他是不是真想送这笔钱;另一方面也是做出一种姿态,毕竟和李某很熟悉,我不想在他面前显得很贪婪。同时,也是

为防范将来可能存在事发的风险做点准备,到时好推脱说当时想还李某的钱,二人之间存在债权债务关系。”

案发后,王广玉自己也觉得“这种做法确实很可笑”。

据曾多次提审过王广玉的检察官介绍,在提审王广玉时,王曾说:“我是财迷心窍,我和我爱人的工资足够了,平时也花不了什么钱,但当我看到存折上的数字不断地往上增加时,心里有说不出的舒服;看到自己的财产和那些家产上千万的大款越来越接近时,我的内心就会有一种满足感。我爱钱都爱得变态了。”

正是在这种变态心理的支配下,王广玉在各个领域“出售”自己的权力。

王广玉由于捞钱太投入,直到进入办案人员视线后,还在拼命收钱,就在他被“双规”前的20天时间里,还收受了6人所送的15.8万元。

法庭上受审号啕大哭

2007年8月21日,王广玉涉嫌受贿和巨额财产来源不明一案,由淮南市中级人民法院开庭审理。最后陈述时,一直面无表情

的王广玉突然变得情绪失控,号啕大哭。他说,由于自己没有抵御住金钱的诱惑,成了一名可耻的贪官,深愧对党和人民的培养和信任,并为自己在此前的位置上扮演的两面人生感到羞耻。“我这是为什么……”王广玉哽咽着说不下去了。

2007年12月29日下午,淮南市中级人民法院以王广玉犯受贿罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚,判处有期徒刑14年,并处没收个人财产20万元;追缴犯罪所得317.37万元及违法所得14.63万元上缴国库。

《民主与法制时报》供稿